География   8 класс

1 вариант


1. Местное время точки зависит от   её:
а) географической широты
б) географической долготы

2. Когда в Иркутске полдень, в городе . . . . . . . . . . 13 часов.
а) Чите
б) Новороссийске

3. Если пересекать линию перемены дат с востока на запад, то сутки:
а) приобретаются
б) теряются

4. Морские границы России по сравнению с сухопутными имеют протяженность:
а) большую
б) равную
в) меньшую

5. Наличие трёх климатических поясов  на территории России объясняется большой протяженностью страны:
а) с севера на юг
б) с запада на восток 






География   8 класс

2 вариант


1. Москва и Санкт – Петербург имеют одинаковое:
а) местное время
б) поясное время

2. Когда в Чите полдень, в городе . . . . . . . . . . 13 часов.
а) Иркутске 
б) Верхоянске

3. Границы часовых поясов в большей степени совпадают с направлением меридианов:
а) на суше
б) в океане

4. Северный морской путь проходит по морям:
а) Северного Ледовитого океана
б) Северного Ледовитого и Тихого океанов
в) Северного Ледовитого, Тихого и Атлантического океанов

5. Наличие климатических областей внутри поясов объясняется большой протяженностью России в направлении:
а) север - юг
б) запад - восток

